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      Ak ťa Boh povolal aby si bol skutočne ako JEŽIŠ v celom tvojom duchu, On ťa bude
tiahnuť do života ukrižovania a pokory a položí na teba také požiadavky poslušnosti, že ti
nedovolí nasledovať iných Kresťanov a v mnohých prípadoch sa bude zdať, že iným
dobrým ľuďom dovolí robiť veci, ktoré nedovolí robiť tebe.
      Iní Kresťania a kazatelia, ktorí môžu vyzerať veľmi nábožní a užitoční, sa môžu
pretláčať, manipulovať druhých a robiť intrigy, aby zrealizovali svoje plány, ale ty to
nemôžeš robiť a ak sa o to pokúsiš, stretneš sa s takým neúspechom a pokarhaním od
Pána, až to spraví, že sa budeš horko kajať.
Iní sa môžu chváliť sebou, svojou prácou, svojimi úspechmi, svojimi napísanými dielami,
ale tebe Duch Svätý nedovolí robiť nič také a ak to začneš, On ťa bude viesť do takého
hlbokého zahanbenia, že pohŕdneš sám sebou a všetkou tvojou dobrou prácou.
      Iným bude dovolené, aby sa im darilo nadobudnúť veľkú sumu peňazí, alebo im
niekto odkáže majetok alebo budú žiť v prepychu, ale teba Boh môže zaopatrovať denne,
pretože chce, aby si mal niečo oveľa lepšie než zlato, a to je bezmocná závislosť na Ňom,
aby On mal privilégium zaobstarávať tvoje potreby deň za dňom z neviditeľného
pokladu.
      Pán môže dovoliť iným, aby boli ctení a vystúpili do popredia a teba bude držať
skrytého v zabudnutí, pretože chce vyprodukovať vyberané, voňavé ovocie, pre Svoju
prichádzajúcu slávu, ktoré môže byť vyprodukované jedine v tieni.
      Boh dovolí iným, aby boli veľkí, ale teba bude držať malého. On nechá iných, aby pre
Neho niečo robili a dostali za to uznanie, a tebe dá, že budeš pracovať a namáhať sa bez
toho, aby niekto vedel, čo všetko robíš; a potom, aby urobil tvoju prácu ešte vzácnejšiu,
nechá, aby iní dostali uznanie za prácu, ktorú si ty vykonal a toto spraví, že tvoja
odmena bude desať krát väčšia, keď príde Ježiš.
      Duch Svätý bude mať nad tebou prísny dohľad so žiarlivou láskou a bude ťa kárať za
malé slová a pocity alebo za márnenia času, pri čom iní Kresťania sa nad tým nebudú
vôbec trápiť. A tak pozdvihni svoju myseľ, že Boh je nekonečne suverénny a má právo
robiť so svojimi vlastnými to, čo sa Jemu páči a On ti nebude vysvetľovať tisíce vecí, ktoré
nebudeš môcť porozumieť, ako On s tebou koná.
      Boh ťa vezme za slovo; a ak absolútne uvidíš, že si Jeho otrok, On ťa ovinie žiarlivou
láskou, a nechá iných ľudí hovoriť a robiť tak mnoho vecí, ktoré ty nemôžeš robiť alebo
hovoriť – ujasni si to natrvalo, že máš do činenia priamo s Duchom Svätým, a že On má
mať tú výsadu zviazať tvoj jazyk alebo uviazať tvoju ruku, alebo zavrieť tvoje oči, takými
spôsobmi, s akými druhí nemajú do činenia. A keď si tak vlastnený živým Bohom, až si, v
tajnosti svojho srdca, potešený a radostný z tejto neobyčajnej, osobnej, súkromnej,
žiarlivej opatery a vedenia Ducha Svätého v tvojom živote, nájdeš vstupnú halu neba.

Poslané od br. Branhama br. Ernestovi Fandlerovi cez br. Roberta Goffa
Láskavo si prečítaj: Rim. 8:29 - 30; Kol. 2:6-12, 19-23, 3: 1-5; Zjav.. 3:21, 17:14, 19:7, 16.


